

# PROXANIL®

## FUNGICID

Conține: propamocarb HCl 400 g/L + cimoxanil 50 g/L  
Formulare: suspensie concentrată (SC)

Cuvânt de avertizare:  
ATENȚIE



Fraze de pericol:

**H317** Poate provoca o reacție alergică a pielii.

**H361fd** Susceptibil de a dăuna fertilității sau fătului.

**H411** Toxic pentru mediul acvatic cu efecte pe termen lung.

Fraze de precauție:

**P201** Procurați instrucțiuni speciale înainte de utilizare.

**P261** Evitați să inspirați praful/fumul/gazul/ceața/vaporii/spray-ul.

**P273** Evitați dispersarea în mediu.

**P280** Purtați mănuși de protecție și echipament de protecție pentru ochi/fată.

**P302+P352** ÎN CAZ DE CONTACT CU PIELEA: spălați cu multă apă și săpun.

**P308+P313** ÎN CAZ DE expunere sau de posibilă expunere: consultați medicul.

**P333+P313** În caz de iritare a pielii sau de erupție cutanată: consultați medicul.

**P391** Colectați scurgerile de produs.

**P501** Aruncați conținutul/recipientul la o unitate autorizată pentru colectarea deșeurilor.

**Informații suplimentare pentru protecția sănătății umane și a mediului înconjurător:**

**EUH401** Pentru a evita riscurile pentru sănătatea umană și mediu, a se respecta instrucțiunile de utilizare.

**SP1** A nu se contamina apa cu produsul sau ambalajul (a nu se curăța echipamentele de aplicare în apropierea apelor de suprafață/a se evita contaminarea prin sistemele de evacuare a apelor din ferme sau drumuri)!

**SPe3** Pentru protecția organismelor acvatice respectați o zonă tampon netratată de 15 m până la apele de suprafață!



**Producător și deținător al omologării:**  
ARYSTA LIFESCIENCE BENELUX  
Sprl. Rue Renory, 26/1,  
BE-4102 Ougrée, Belgia

**Distribuitor:**  
UPL AGRICULTURAL SOLUTIONS  
ROMANIA SRL,  
Strada Izvor 92-96, etaj 4, birou A,  
sector 5, București,  
tel.: 021.529.55.44;  
fax: 021.529.55.45

**Omologat în România cu**  
Certificatul de Omologare nr.  
423PC/05.06.2018

**Lot nr.:**  
Vezi datele imprimate pe ambalaj

**Data fabricației:**  
Vezi datele imprimate pe ambalaj

**Termen de valabilitate:**  
2 ani de la data fabricației

**ATENȚIE! CITIȚI**  
**ÎNTOTDEAUNA ETICHETA**  
**ÎNAINTE DE UTILIZARE!**

### PROPRIETĂȚI FIZICO CHIMICE

PROPLANT 72,2 SL este un fungicid care se prezintă sub forma unui lichid ce conține 722 g/l propamocarb. Este un lichid incolor, limpede, omogen, mobil, cu miros de fructe.

### MOD DE ACȚIUNE

PROPLANT 72,2 SL este un fungicid specific care perturbă formarea peretelui celular al agentului patogen, împiedică dezvoltarea miceliului, reduce sporularea și germinarea sporilor.

Produsul PROPLANT 72,2 SL asigură o deosebită siguranță pentru cultură și un impact minim cu mediul înconjurător.

### MOD DE FOLOSIRE

Se folosește atât în tratamentul preventiv cât și în cel curativ. Se recomandă aplicarea tratamentelor la avertizare sau când condițiile sunt favorabile apariției bolilor. PROPLANT 72,2 SL se utilizează la culturile și în dozele menționate în tabel:

CULTURA	AGENT DE DĂUNARE	DOZA	TIPUL APLICĂRII	STADIUL	NUMĂRUL DE TRATAMENTE
ROȘII (sere, solarii)	<i>Pythium debarianum</i> , <i>Phytophthora parasitica</i>	0.15-0.25% (3-5 l sol/m <sup>2</sup> )	Stropire (sol + aplicare foliară)	BBCH 0-10	1-2 (interval 7-10 zile)
	<i>Phytophthora infestans</i>	0.15% - 0.25% (1.5-2.5 l/ha)	Aplicare foliară	BBCH 12-89	1-4 (interval 7-15 zile)
CASTRAVEȚI (sere, solarii)	<i>Pseudoperonospora cubensis</i>	0.15% (1.5 l/ha)	Aplicare foliară	BBCH 20-89	1-3 (interval 10 zile)
CASTRAVEȚI (câmp)	<i>Pseudoperonospora cubensis</i>	0.15% (1.5 l/ha)	Aplicare foliară	BBCH 20-95	1-4 (interval 7 zile)
ARDEI (sere, solarii)	<i>Pythium debarianum</i>	0.15-0.25% (3-5 l sol/m <sup>2</sup> )	Stropire (sol + aplicare foliară)	BBCH 0-10	1-2 (interval 7-10 zile)
VINETE (sere, solarii)	<i>Pythium debarianum</i>	0.15-0.25% (3-5 l sol/m <sup>2</sup> )	Stropire (sol + aplicare foliară)	BBCH 0-10	1-2 (interval 7-10 zile)
TUTUN	<i>Pythium spp.</i> , <i>Chalara spp.</i> , <i>Phytophthora parasitica</i>	0.15-0.2%			
CARTOF	<i>Phytophthora infestans</i>	3.0 l/ha			

### TIMPUL DE PAUZĂ

Intervalul de la ultima aplicare până la recoltare este de 3 zile.

### COMPATIBILITATEA

Produsul este complet solubil în apă și compatibil cu majoritatea produselor fitosanitare de uz curent. Se recomandă consultarea tabelelor de compatibilități și efectuarea unui test de compatibilitate pentru un amestec nou. NU ESTE compatibil cu îngrășămintele foliare.

### MĂSURI DE IGIENĂ ȘI PROTECȚIA MUNCII

În timpul lucrului se poartă obligatoriu echipamentul de protecție. A se păstra departe de surse de căldură, suprafețe fierbinți, scânteii, flăcări și alte surse de aprindere. Fumatul interzis. A nu se lăsa să se scurgă în apele de suprafață sau în canalizare. A nu mânca, bea sau fuma în timpul utilizării produsului. Scoateți îmbrăcămintea contaminată și spălați-o înainte de reutilizare. A se spăla mâinile și orice altă zonă expusă

cu apă și săpun înainte de a mânca, de a bea și de a fuma, precum și înainte de a părăsi lucrul.

### MĂSURI DE PRIM AJUTOR

În caz de contact cu pielea: îndepărtați imediat îmbrăcămintea contaminată și spălați-vă imediat cu apă și săpun din abundență. În caz de iritare a pielii: consultați medicul.

În caz de contact cu ochii: A se spăla imediat și cu multă apă, inclusiv sub pleoape. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți. Dacă iritarea ochilor persistă: consultați medicul.

În caz de inhalare: dacă respirația este dificilă, transportați victima la aer liber și mențineți-o în stare de repaus, într-o poziție confortabilă pentru respirație. Dacă respirația este dificilă, a se administra oxigen. În caz de stop respirator, a se administra respirație artificială. În toate cazurile de îndoială sau dacă simptomele persistă, consultați medicul.

În caz de înghițire: se va clăti gura cu apă (numai dacă persoana este conștientă). Nu induceți vomă. Consultați imediat medicul.

Tratament simptomatic.

### ELIMINAREA AMBALAJELOR GOALE

După golire ambalajele se clătesc de trei ori, iar apa rezultată se adaugă la soluția de stropit. Ambalajele goale se predau și se colectează gratuit, în vederea eliminării la cel mai apropiat punct de colectare SCAPA, fiind interzisă utilizarea în alte scopuri. Telefonați la nr. 0800.800.211 – număr gratuit, sau consultați [www.aiprom.ro](http://www.aiprom.ro) pentru informații cu privire la cel mai apropiat centru de colectare și calendarul de colectare SCAPA.

### MĂSURI DE PREVENIRE ȘI STINGERE A INCENDIILOR

A nu se expune la flăcări deschise. Fumatul interzis. În caz de incendiu, a se evacua și a se limita accesul. A se utiliza un jet de apă pentru răcirea suprafețelor expuse și pentru protejerea pompierilor. A se purta îmbrăcămintea de protecție corespunzătoare. În cazul în care ventilarea este insuficientă, purtați echipament de protecție respiratorie.

Mijloace de stingere a incendiilor: spumă, pulbere chimică uscată, dioxid de carbon (CO<sub>2</sub>), ceață de apă. Nu folosiți jet puternic de apă.

### MĂSURI ÎN CAZ DE SCURGERI SAU PIERDERI ACCIDENTALE

Limitați și colectați deversarea. Evitați pătrunderea în rețeaua de canalizare, apă și sol. Strângeți cu un material absorbant neutru și colectați-l. Se va purta echipament de protecție. În cazul unei ventilații insuficiente, se utilizează echipament de protecție corespunzător pentru asigurarea respirației.

### CONDIȚII DE DEPOZITARE ȘI TRANSPORT

Produsul se depozitează în locuri uscate, bine ventilate în ambalajul original sigilat, ferit de acțiunea razelor solare și a căldurii. Transportul se efectuează ferit de intemperii și căldură. Pe timpul manipulării, transportului și depozitării se iau toate măsurile de protecție a muncii, PSI, etc. Temperatura de depozitare între 0°C și 35°C.

### TERMEN DE VALABILITATE

Produsul este garantat 2 ani de la data fabricației, dacă sunt respectate condițiile de depozitare și transport specificate mai sus.

Notă: Orice nerespectare a indicațiilor tehnice poate duce la diminuarea eficacității sau chiar la eșec total. Pentru informații suplimentare contactați Unitățile Fitosanitare Județene sau UPL AGRICULTURAL SOLUTIONS ROMANIA SRL, tel: 021.529.55.44, fax: 021.529.55.45

Telefon de urgență pentru România: +40 21 318 36 06, Institutul Național de Sănătate Publică București, Str. Dr. Leonte Anastasievici nr. 1-3, București.

Număr internațional în caz de urgență: +44 1235 239670.

# 5 L

